

广州市干部健康管理中心

# 党建园地

〔2021〕第7期

（总第34期）

政工部编

2021年10月12日

## 目 录

### 【专题报道】

- 广州市干部健康管理中心召开学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题党课.....(3)
- 树牢纪律意识 坚守法律底线——广州市干部健康管理中心开展党委书记上纪律教育专题党课.....(6)
- 广州市干部健康管理中心召开党支部工作经验交流会...(8)

### 【活动资讯】

- 岭湖接力，爱心传递——广州市干部健康管理中心组织开展无偿献血活动.....(10)

### 【支部风采】

- 感悟百年风华，牢记初心使命——广州市干部健康管理中心第四党支部开展主题党日活动.....(12)
- 珍爱生命 安全出行——广州市干部健康管理中心第四党支部第二党小组开展酒驾醉驾安全宣传教育.....(14)
- 追忆百年党史 弘扬实事求是精神——广州市干部健康管理中心第二、第五党支部联合开展专题党课学习.....(16)
- 知敬畏 存戒惧 守底线 做守纪党员——广州市干部健康管理中心第一党支部开展主题党日活动.....(18)
- 长志气、硬骨气、提底气——广州市干部健康管理中心第四党支部开展主题党日活动.....(20)
- 学党史悟思想 守纪律铸忠诚——广州市干部健康管理中心第五党支部开展主题党日活动.....(22)
- 严守政治纪律，践行“两个维护”——广州市干部健康管理中心第三党支部开展主题党日活动.....(25)
- 以案为鉴 筑牢防线——广州市干部健康管理中心第四党支部开展纪律教育主题党日活动.....(27)
- 明镜鉴行 正风肃纪——广州市干部健康管理中心第一党支部开展主题党日活动.....(29)
- 继承发扬伟大建党精神 强化共产党人使命担当——广州市干部健康管理中心第六党支部开展《习近平在建党100周年的讲话金句》主题党课.....(31)
- 在广州白云国际机场防控的那段日子.....(33)
- 疫情防控我先行，志愿服务显担当.....(39)

**【新闻简讯】**.....( 41 )

## 【专题报道】

# 广州市干部健康管理中心召开学习宣传 贯彻习近平总书记“七一”重要 讲话精神专题党课

为深入学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，开创健康管理事业新局面，8月17日，广州市干部健康管理中心党委书记李焕忠主讲“学‘七一’重要讲话，开伟大复兴新局”专题党课，中心党员干部参加学习。



李焕忠同志在党课中把总书记的“七一”重要讲话分成三大部分：中国共产党是怎么来的、中国共产党团结带领中国人民做了什么、中国共产党将来要怎么做。他用通俗易懂

的语言和历史事例，深刻解读了总书记的讲话精神，要求全中心要认真学习、深刻领悟总书记的重要讲话精神，尤其要贯彻落实“九个必须”的要求，在开创中华民族伟大复兴新局面、推动健康事业高质量发展的进程中继续奋勇前进。



通过本次党课学习，广大党员干部进一步深入系统学习

了习近平总书记“七一”重要讲话精神，进一步学深悟透讲话精神内涵。大家表示，要坚决贯彻落实“九个必须”要求，在百年新起点上接续奋斗，把学习重要讲话精神的成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动，为健康中国目标、为中华民族伟大复兴事业贡献岭湖力量。



# 树牢纪律意识 坚守法律底线

——广州市干部健康管理中心开展党委书记上纪律教育  
专题党课

为持续深入推进党史学习教育，根据广州市干部健康管理中心 2021 年纪律教育学习月活动方案的安排，8 月 31 日，广州市干部健康管理中心开展党委书记上纪律教育专题党课。党课主题为“树牢纪律意识 坚守法律底线”，由党委书记李焕忠主讲。



李焕忠同志以党的六大纪律为主体，通过对工作、生活中常遇的十种反面案例的分析，诠释了违反纪律法律后果，特别提醒酒驾、醉驾的危害性，再次强调了纪律法律的严肃性和不可违背性，警示全体党员干部要树牢纪律意识，

坚守法律底线。他指出，“纪律意识不强”“侥幸心理作祟”“法律法规不熟”“特权思想存在”是违纪违规行为发生的主要原因，告诫同志们要增强纪律意识、加强法制观念，切不可以身试法、触碰纪律法律底线。



同志们在党课学习中，以案为鉴、以案正己，进一步增强了纪律意识、纪律观念。大家表示，要始终把纪律和规矩挺在前面，模范遵守法律法规，坚决守住底线、不触碰红线，做学法崇法守法的示范人。



# 广州市干部健康管理中心召开党支部 工作经验交流会

为巩固党支部标准化规范化建设成果、打牢组织体系建设基础，9月10日，广州市干部健康管理中心组织各党支部委员召开党支部工作经验交流会，就党支部创新规范开展工作和标准记录工作手册展开交流。



中心政工部同志针对党支部工作发现问题和近期党支部工作记录手册检查发现问题，提出了规范化标准化开展工作和记录的建议，并对提高办文质量、规范公文格式进行培训。各支部委员根据各党支部实际情况和自身党建工作经验展开交流，主动分享工作中的不足，共同研究解决问题的办

法，在交流中启迪思想，在思考中累积经验、改进工作、进一步优化工作体制机制、完善组织体系。

中心党委书记李焕忠总结到，中心党支部在前一轮的党支部规范化标准化建设上取得重大进步，但规范化标准化建设的基础还不够牢固，需要持续巩固和加强。各党支部要树立规范和标准意识，持之以恒按要求创新开展工作，在规范化标准化建设基础上，推进“完善组织体系”建设，推动党建工作高效开展，以高质量党建引领高质量发展。

## 【活动资讯】

# 岭湖接力，爱心传递

——广州市干部健康管理中心组织开展无偿献血活动

（通讯员：徐常英）

为助力新冠肺炎疫情分级分类防控期间血液供应，坚决打赢疫情防控硬仗，面对广州市街头无偿献血人数下降、献血力度减弱的情况，广州市干部健康管理中心积极响应号召，主动联系广州市血液中心，于2021年8月19日组织开展无偿献血活动。中心干部群众踊跃报名，共有26名同志参加献血，累计献血量7400毫升。



采血现场井然有序，同志们按照要求填写表格、量体温、测血压、抽血，体现了岭湖人热血无私的奉献精神。有的同志正在休假，得知献血活动后特地赶回来参加；有的女同志因为是第一次献血，内心有些许的紧张，但轮到她抽血时，

却二话不说，立即挽起袖子完成献血；有的同志即使出现了晕血，依然坚持献出 200 毫升血液。



参与献血的同志们纷纷表示，希望能够借此帮助到更多有需要的人。他们用自己的实际行动传递爱心、助力抗疫。此次无偿献血活动，不仅体现了同志们勇于奉献、乐于助人的精神风貌，更展现同志们共克时艰的决心。岭湖人，加油！



## 【支部风采】

# 感悟百年风华，牢记初心使命

——广州市干部健康管理中心第四党支部开展主题党日活动

（通讯员：许泽锋）

为进一步深入学习党史、传承红色基因，8月1日，广州市干部健康管理中心第四党支部党员赴广州艺术博物院参观学习，开展主题为“感悟百年风华，牢记初心使命”的党日活动。



本次展览围绕建党百年辉煌历程的主题，汇集了艺术家们不同历史时期创作的优秀作品 200 余件，涵盖中国画、油画、水粉水彩、版画、漆画、雕塑等不同门类，以英勇斗争、火红建设、春潮涌动、美好生活、艺苑新彩等五个篇章再现

百年辉煌党史。同志们在参观学习中，进一步了解了党的百年光辉历程，了解了各个时期革命和人民生活细节。



同志们表示，透过艺术作品可以更好地理解了中国共产党的真实事件进程、历史细节、人物命运，进一步感受中华民族的沧桑巨变和共产党人的奋斗精神，增强了道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，为投身全面建设社会主义现代化国家新征程积蓄了更大力量。



# 珍爱生命 安全出行

——广州市干部健康管理中心第四党支部第二党小组

开展酒驾醉驾安全宣传教育

（通讯员：蔡丽华）

结合纪律教育学习月活动，8月13日下午，广州市干部健康管理中心第四党支部第二党小组组织党员、干部群众开展“珍爱生命、安全出行”的道路交通安全法律法规的学习宣传教育。



同志们观看了酒驾醉驾宣传教育警示片。视频案件中因醉驾肇事造成了生命的逝去和身体的残缺，每一场交通事故带给人们，带给家庭，带给整个社会的伤害是那样的令人心颤。大家深刻体会到酒后驾驶的危害，触觉能力降低，判断能力和操作能力降低，心态不正常、疲劳，在这种情况下开车上路，很容易发生交通事故。据记录，驾驶者死亡档案中

有 59%都与酒后驾车有关。很大一部分酒驾者属于自我认定酒后清醒，他们不顾条例、不顾自身和他人的安全依然选择开车上道，存有侥幸心理；还有大部分则是法律意识淡薄，对酒后驾车行为条例没强烈的意识，造成一桩桩酒驾惨案。



在观看视频交流中，党小组长带领大家学习了《关于办理醉酒驾驶机动车刑事案件适用法律若干问题的意见》和《相关知识点学习——酒驾与醉驾区别》等道路交通安全法律法规及相关党纪党规。同志们均表示，今天酒驾醉驾安全教育很有意义，深刻体会到了珍爱生命、杜绝酒驾的重要性，并承诺从我做起，从现在做起，做到喝酒不开车，开车不喝酒，对自己负责，对家庭负责，对社会负责，并时刻敲响安全的警钟，做一名知法、懂法、守法的好公民。

# 追忆百年党史 弘扬实事求是精神

——广州市干部健康管理中心第二、第五党支部联合

开展专题党课学习

(通讯员：孙永红)

为进一步教育引导广大党员、干部发扬党的光荣传统、赓续红色血脉，用伟大建党精神滋养党性修养，坚定理想信念，2021年8月17日，广州市干部健康管理中心第二党支部与第五党支部联合开展《百年党史闪耀着实事求是思想路线的光辉》专题党课学习，由刘利民同志主讲。



刘利民同志将党史学习教育与中心工作实际紧密结合，从“‘实事求是’的由来”、“中国共产党思想路线的形成与发展”、“不实事求是对中国革命建设造成的损失”、“党史中实践实事求是思想的历史经典”、“我们单位建院近60年的发展

实践”五个方面，运用大量鲜活的党史事例和缜密的逻辑论证讲述坚持实事求是思想路线的重大意义，为同志们上了一堂生动的党史课。



刘利民同志强调，贯彻落实好实事求是思想路线是一项长期的、艰巨的历史任务，党员干部要努力做坚持实事求是的表率。今天，我们在党史学习教育中学习实事求是思想路线，就要做到学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行；就要做到实事求是、知行合一；就要像习近平总书记对党员干部要求的那样：勤勉敬业、求真务实、真抓实干、精益求精；讲实情、出实招、办实事、求实效，从本单位、本部门的具体情况出发，认识问题、分析问题、解决问题，促进岭湖健康事业大发展、新飞跃。

党课结束后，同志们纷纷表示，进入新时代，我们更要传承好、发扬好实事求是精神，直面时代之问，勇担重任，在全面建设社会主义现代化国家和实现中华民族伟大复兴的伟大征程中，展现新担当、实现新作为。



# 知敬畏 存戒惧 守底线 做守纪党员

——广州市干部健康管理中心第一党支部开展主题党日活动

（通讯员：李金娜）

纪律是党的生命，纪律教育是我们党的光荣传统和独特优势。为了进一步完善纪律建设，聚焦行为规范，加强警示教育，广州市干部健康管理中心第一党支部于2021年8月24日开展以“知敬畏、存戒惧、守底线、做守纪党员”为主题的党日活动。



活动中，大家一起观看了纪律教育警示片《逃亡17年》，片中的主人公许超凡，原本是一位前途无量的银行行长，却利用职务之便窃取了巨额资金40亿元，最终家庭破碎、前途尽毁。这起新中国成立以来最大的银行盗窃案，给我们敲响了警钟。法网恢恢疏而不漏，守护公平正义是全世界通行

的规则，犯罪分子无论逃到天涯海角，终究逃不开法律的制裁。



观看结束后，党员同志们互相交流心得体会，无不感叹纪律教育的重要性。人，尤其是领导干部，应该树立正确的人生观、价值观，党员干部要正心修身，知荣辱、明对错、晓厉害，自觉抵御消极腐败的思想，筑牢思想防线，严守为政之本。

最后，大家一起制作自律小书签，纷纷写下自我警示名言，励志做一名积极向上、风清气正的党员，握紧纪律“戒尺”，上紧纪律“发条”，真正使纪律教育内化于心、外化于形。



# 长志气、硬骨气、提底气

——广州市干部健康管理中心第四党支部开展主题党日活动

（通讯员：许泽锋）

为深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，勉励新时代的青年增强做中国人的志气、骨气、底气，8月27日，广州市干部健康管理中心第四党支部在行政楼三楼会议室开展主题为“长志气、硬骨气、提底气”的党日活动，由李焕忠同志为大家上一堂题为“增强做中国人的志气、骨气、底气”的微党课，党支部全体党员及联络部门干部群众参加。



李焕忠同志精心设计微党课，从“什么是志气、骨气、底气”、“新时代的青年为什么要增强做中国人的志气、骨

气、底气”以及“如何增强做中国人的志气、骨气、底气”三个方面勉励大家要实学实干，脚踏实地、埋头苦干，不断增强做中国人的志气、骨气、底气，树立为祖国为人民永久奋斗、赤诚奉献的坚定理想。



活动结束后，大家纷纷表示要坚定理想信念，担当作为，接续奋斗，不断增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

# 学党史悟思想 守纪律铸忠诚

——广州市干部健康管理中心第五党支部开展主题党日活动

（通讯员：郭战勇）

8月30日，第五党支部将党史学习教育同纪律教育学习月活动相结合，组织党员和联络科室群众，在行政楼会议室开展“学党史悟思想，守纪律铸忠诚”主题党日活动。受疫情影响、为减少外出，本次活动采取线上参观的形式开展。



活动由支部书记郭战勇主持。在郭战勇同志的带领下，同志们跟着鼠标挪动的位置，参观了“广东省反腐倡廉教育基地线上平台”。进入基地，正厅“反腐倡廉，警钟长鸣”八个大字，昭示了展览内容的庄严肃穆。

进入展览主题馆，第一部分，风正帆扬：腐败现象危害党的肌体健康，反腐败关系人心相背和党的生死存亡。第二部分，全面从严治党，分为党徽耀征途和廉风兴南粤：展现了党的纪律检查工作不断发展完善的历程。第三部分，贪腐鉴录：以案件警示为主，从反面案例增强不敢腐的震慑。第四部分，拒腐防变互动体验厅：通过橱窗内展示的近年来省纪委在查办案件中收缴的部分涉案物品，昭示着腐败分子的贪腐行径。第五部分，清风正气：保持廉洁操守，做一名合格的党员干部，应该从修身立德着手，做到公、廉、慎、勤。

参观结束后，郭战勇同志总结到，我们要认真学习习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神，深刻领会和落实习近平总书记“打江山、守江山，守的是人民的心”的重要论述，党风廉政建设关乎民心向背，关乎党的事业成败，我们要警钟长鸣，牢固树立廉洁意识、服务意识，自觉维护人民群众根本利益，立足岗位爱岗敬业，为健康事业努力奉献。





# 严守政治纪律，践行“两个维护”

——广州市干部健康管理中心第三党支部开展主题党日活动

（通讯员：李思荃）

为进一步增强纪律观念，提高党员干部纪律作风，全面落实基层党组织全面从严治党主体责任，第三党支部于2021年9月9日在桃源居开展“严守政治纪律，践行‘两个维护’”主题党日活动。



活动中，支部书记冼景霞同志带领大家认真学习了《习近平关于全面从严治党论述摘编》部分章节，重点突出纪律教育的政治性，使各项纪律规矩成为“带电的高压线”，引导广大党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持把纪律挺在前面，严守政治纪律和政治规矩，不忘初心、牢记使命，改进作风、砥砺奋进，努力



建设“三全”健康管理事业，为广大人民群众健康作出应有贡献。

“木受绳则直，金就砺则利”，习近平总书记指出：“要加强纪律教育，使铁的纪律转化为党员、干部的日常习惯和自觉遵循。”通过学习，同志们纷纷表示将树牢法律意识，坚守法律底线，争做一名懂法纪、明规矩，知敬畏、存戒惧的党员。

# 以案为鉴 筑牢防线

——广州市干部健康管理中心第四党支部开展纪律教育

主题党日活动

（通讯员：许泽锋）

为切实加强党风廉政建设，进一步严明政治纪律，提高党员干部的拒腐防变能力，2021年9月10日，广州市干部健康管理中心第四党支部开展纪律教育主题党日活动，组织党员及联络科室干部群众集体观看廉政警示教育片《贪欲——引他们误入人生歧途》。



该片揭示柳本伙、钟振秋等党员干部利用职权为他人谋取利益、收受贿赂的犯罪事实，深入剖析他们蜕变的原因和轨迹，这些党员干部因贪欲误入人生歧途，其根本原因在于

理想信念动摇、思想道德滑坡、私欲恶欲膨胀，在人生的紧要处偏离了正确的方向。该片内容真实，案例典型，引人深思，催人警醒。

通过集中观看警示教育片，全体党员纷纷表示，将深刻吸取警示教育片的经验教训，在今后的工作和生活中，要不断加强党性修养，时刻绷紧党风廉政建设这根弦，把纪律和规矩挺在前面，更加珍惜自己的工作岗位和美满家庭，切实在思想深处增强纪律意识、底线意识，筑牢思想道德防线，激浊扬清，共同营造风清气正的工作氛围。

# 明镜鉴行 正风肃纪

——广州市干部健康管理中心第一党支部开展主题党日活动

(通讯员：曾佩)

为树牢纪律规矩意识，9月27日，广州市干部健康管理中心第一党支部开展“明镜鉴行 正风肃纪”主题党日活动。支部宣传委员张珉同志主讲专题党课。

党课从三个方面详细讲述正风肃纪的重要意义：一是中国共产党党员为什么要守“纪”；二是前车之鉴，以“案”说纪；三是保持清醒头脑，筑牢拒腐防变阵线。张珉同志在党课中列举了近年来，广州市各级纪检监察机关纠“四风”曝光的问题，并且提醒大家做到坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战，不断巩固拓展落实中央八项规定的成果。





同志们在交流讨论中，一致认为：一要严守纪律要求，筑牢思想堤坝，严格执行中央八项规定精神，始终保持清醒的头脑，做到警钟长鸣、防微杜渐。二要压实主体责任，强化责任担当，要在生活中，严格家教家风，严格约束自己，管好自己的“朋友圈”、“社交圈”，严禁违规参与各类“酒局圈”，规范好自己的行为，提高安全意识，杜绝酒驾。三要强化监督检查，提高监督实效。纪委应当切实履行好监督执纪的工作职责，把各项纪律和规矩挺在前面，切实做到履好职、尽好责。

# 继承发扬伟大建党精神 强化共产党人使命担当

——广州市干部健康管理中心第六党支部开展  
《习近平在建党100周年的讲话金句》主题党课  
(通讯员：张佳)

为深入学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，9月27日下午，广州市干部健康管理中心第六党支部开展主题党日活动，党委委员、中心副主任唐成广同志通过习近平总书记在建党100周年讲话中的金句为全体支部党员上了一堂主题为“继承发扬伟大建党精神 强化共产党人使命担当”的专题党课。



习近平总书记在“七一”重要讲话，立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点，跨



越时空、气势恢宏，洞察历史、指引未来，是一篇马克思主义纲领性文献。唐成广同志通过挑选习近平总书记在建党100周年讲话中的“江山就是人民、人民就是江山，打江山、守江山，守的是人民的心；中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民”“新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望”等18句金句，对党的百年奋斗历程和当今世界的格局与未来发展方向进行了深入详细的讲解，让同志们对中国共产党的发展历程有了进一步了解，对党的正确性和先进性有了更深刻的认识。

通过学习，同志们知道了现有的成就来之不易，纷纷表示要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者，继承发扬伟大建党精神，深植红色血脉之根，恪守爱民为民之本，尽好实干担当之责。

# 在广州白云国际机场防控的那段日子

（供稿：第二党支部）

吴育波，广州市干部健康管理中心运动管理科运动健康指导员，2021年2月—6月，被抽调参加白云国际机场疫情防控专班工作。

说起这次支援机场防控专班工作，他依然激情满怀，“2020年新冠肺炎疫情发生至今，耳闻目睹了抗疫一线那么多感人事迹，尤其是广大疫情防控一线工作者作出的巨大牺牲，内心触动很大！作为一名共产党员，能参加白云机场疫情防控专班任务，实现了我上‘前线’为祖国出一份力的愿望！”



凌晨的白云国际机场

疫情就是命令，防控就是责任。2021年2月5日，接到

支援任务，吴育波二话不说，简单跟家人交代了一下，就提前到达广州白云国际机场入境转运指挥部报到，并积极参加入境人员分流转运等相关工作流程培训。



岗前培训，随时待命



即将上阵

接受系统的岗前培训后，吴育波被编入现场服务组，负责引导入境人员搭乘转运大巴，维持现场秩序、协助入境人员分流转运等工作。机场是一个入境口岸，也是祖国的大门，

在“外防输入、内防反弹”的联防联控机制下，既要确保不被感染，又要确保入境人员安全、有效、精准的转运，专班的每一个同志都深感肩上责任重大。同时，白云机场是国际重要航空枢纽，人流量大，人员较复杂，疫情风险高、防控任务重。在这里可以看到不同年龄、不同种族、不同肤色，各式各样的人，也能遇到各种各样的问题。回想起那些日子，吴育波笑着说：“机场一个专班岗 5 小时，全程防护服，一般从上岗前 1 小时就开始限制水分的摄入了，每次脱下防护服，脱下那从头到脚的闷、湿、热束缚，身心疲软，走出消杀间，进入普通区域，看着路上人来人往，感受到普通的日子是多么的美好啊！”

最是风雨见初心，危难时刻显担当。他们在挥洒着青春和汗水，他们在筑起国门战“疫”防线。



转运，不论风雨





### 转运，不分昼夜

由于现场服务组需要与旅客密切接触，吴育波的内心也有过紧张与恐惧。可一旦投入工作，在面对一个个归国华侨、学生、务工人员……隔着防护面罩，都能感受到他们归心似箭，对国家的依恋是那么的强烈，吴育波立即把一切恐惧都抛之脑后，更加认真仔细地工作，不漏掉任何关键环节，以确保万无一失！



### 认真细致的服务



披着星光出发，迎着朝霞回程，吴育波和组员们付出了汗水和辛劳，也收获着知识和友情，他们在困境中互相加油鼓劲，共同奋战。4个多月的专班工作，吴育波与同事们接待上百个航班超过1万人次，圆满完成组织交给的任务。



战友们相互支持和配合

今日的白云国际机场依然喧嚣，当初到底是什么给了他们勇气和力量？吴育波说：“疫情牵动着全国人民的心，每个人都力所能及地为抗击疫情贡献自己的一份力量，就如习近平总书记说的那句话：没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。正是千千万万个平凡人，凭着坚定的理想信念和越是艰险越向前的刚健勇毅，脚踏实地、埋头苦干，团结一心、无惧挑战的奋战在一线，才成就如今山河无恙、国富民安。我想，那是一种崇高的爱国主义精神在支撑着我们，不断感染着我们，给我们力量！”



机场专班现场服务组的同志们

# 疫情防控我先行，志愿服务显担当

（通讯员：冯淑怡）

“疫情就是命令，防控就是责任”，为进一步贯彻落实中央和省委、市委关于疫情防控的部署要求，自2021年9月起，广州市干部健康管理中心各党支部在中心党委的正确领导下，充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，为常态化疫情防控工作筑牢防疫屏障。



在这一个多月的时间里，中心各党支部党员和联络科室干部群众积极参与疫情防控志愿支援服务，落实“细”检查、“严”管控，切实履行好疫情防控中的政治责任和社会责任。

他们身穿“红马甲”，胸前佩戴党员徽章，顶着烈日、大雨，克服种种困难，主动承担起门岗防疫工作。他们严格按照防疫要求，在重点人员进出口处，为进院员工、客人及患者测温验码，经查验健康码和行程码为绿色、佩戴口罩且体温正常的人员方可进院。在志愿服务中，他们充分发挥党员志愿者示范引领作用，以实际行动为群众办实事、办好事，为群众筑起一道道严密的健康防线。

随着防疫志愿服务的持续开展，中心广大党员干部深刻体会了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，在今后的工作中，他们将以“服务社会、帮助他人、完善自己、弘扬新风”为工作宗旨，继续发挥党员志愿者的模范带头作用，积极参加各项党员志愿服务，认真履行志愿者的职责，在关键时刻展现“岭湖力量”，不断践行使命担当。

## 【新闻简讯】

◆2021年8月5日，中心开展党员干部酒驾醉驾问题专项整治。

◆2021年8月5日，中心组织开展安全生产大排查整治专项行动，8月6日在全中心范围进行安全大检查。

◆2021年8月6日，中心在行政楼大会议室召开2021年初、中级职称专业技术岗位民主测评会议。

◆2021年8月11日，中心组织党员干部在心灵剧场观看酒驾醉驾宣传教育警示片。

◆2021年8月20日，中心组织党员干部参加市人社局2021年纪律教育学习月动员大会暨党组书记上廉政教育专题党课视频会议。

◆2021年8月20日，中心组织开展消防器材（灭火器和防毒面罩）使用培训及灭火实操演练。

◆2021年8月26日，中心开展2021年上半年综合管理绩效考核工作。

◆2021年8月26日，中心组织党员干部参加市人社局2021年纪律教育学习月第二场集中学习培训视频会议。

◆2021年8月底，中心组织开展2021年“岭湖优秀医师团队奖”“岭湖好医师”评选活动。

◆2021年8月底，中心组织开展近效期和过期药品、医用耗材检查工作。



◆2021年9月2日，中心组织党员干部参加市人社局2021年纪律教育学习月第三场集中学习培训视频会议。

◆2021年9月10日，中心组织开展持续开展形式主义官僚主义问题专项整治工作。

◆2021年9月18日，中心组织召开党员大会，选举产生中心出席中国共产党广州市人力资源和社会保障局机关第二次代表大会代表。

◆2021年9月18日，中心组织党员干部在心灵剧场参加“吴某受贿罪一案”线上旁听庭审活动。

◆2021年9月26日、27日，中心组织开展国庆节前安全生产大检查。

◆2021年9月份，中心团支部积极参加局系统2021年粤港澳大湾区首届青少年演说大赛，李丹娜获评青年组一等奖，胡晓瑜获评二等奖。

---

报：广州市人力资源和社会保障局机关党委

---

送：中心领导、各党支部、各科室

---

责任编辑：李焕忠、周辉、唐成广、关若萍

---

编辑：王波、李丹娜

---

电话：38977010

---